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Červencové akce na Maltě

INFIORATA 

 Infiorata, která se ve vesnici Gharb na ostrově Gozo

koná každoročně už od roku 2003 opět nabídne

neuvěřitelně krásnou podívanou. Krásně složitě

navržené koberce z čerstvých květin pokryjí hlavní

náměstí ve městě Gharb. Tématicky naaranžované

květiny okouzlí snad každého. Akce se koná 

2. července.

MALTA JAZZ FESTIVAL

Jazzový  festival  patří  k  jedním  z  nejdéle  

pořádaných festivalů na Maltě. V historické 

Vallettě  během  těchto  tří  dnů  vystoupí  

spousta místních umělců jazzu v  krásném  

prostředí historického centra Malty. Festival 

se na Maltě  koná od 20. do 22. července. 
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Tipy na dovolenou

Malta je pro turisty bezpečnou destinací. Let z Prahy 

na Maltu trvá 2,5 hodiny. Z Prahy na Maltu létají dvě letecké

společnosti a to Air Malta a ČSA. Air Malta létá 2x týdně ve

středu a v sobotu. Hlavní sezóna na Maltě trvá od června do

září, kdy teploty sahají k 32 stupňům.

 Pláže

Malta se může právem pyšnit nádhernými plážemi. Na svém seznamu má nyní 12 pláží, 

které získaly ocenění Blue Flag. Mezi oceněné pláže patří například St George’s Bay, Golden 

Bay,  Mellieha Bay, Bugibba Beach na Maltě či

Marsalforn Bay nebo Ramla Bay na ostrově Gozo. 

V roce 2016 se Malta umístila na předních příčkách

dle zprávy Evropské komise a Evropské agentury pro

životní prostředí ( EEA) v kvalitě vody, kdy  získala

 99 %.
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Kurzy angličtiny

Malta  je  vyhledávanou  a  známou  destinací  v  souvislosti  s  jazykovými  kurzy,  které

každoročně navštěvují studenti z celého světa. Malta nabízí skvělé podmínky jak skloubit

příjemnou letní  dovolenou s  výukou angličtiny.  Nachází  se zde přes 40 jazykových škol,

které nabízejí širokou škálu kurzů pro všechny věkové kategorie. 

Sporty

 Moře a mírné středomořské klima nabízí skvělé

podmínky pro různé druhy sportovních aktivit.

Jachting je velmi populárním sportem, čisté

Středozemní moře Maltských ostrovů, podvodní

tunely a  bohatý podmořský život je ideální pro

potápěče. Nejteplejší měsíce pro potápění jsou od

června do listopadu s teplotami více než 20°C. 

Mezi další sporty, které lze provozovat na Maltě patří 

horolezectví, trekking nebo vodní lyže. Dobré podmínky 

pro cyklistiku a běh nabízí ostrov Gozo. Každý rok se zde koná několik běžeckých závodů, 

příkladem je známý Gozo Half Marathon. 
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Popeye Village Malta

Pohádková vesnice je idelání místem nejen

pro rodiny s dětmi, ale pro všechny, kdo má

rád pohádky. Původně byla postavena jako

filmový soubor pro produkci hudebního

celovečerního filmu Popeye z roku 1980,

který produkoval Paramount Pictures a Walt

Disney Productions. Dnes je otevřena

veřejnosti jako skanzen a rodinný zábavní komplex a patří mezi hlavní turistické atrakce 

Malty.  Zábavní park se nachází 3 km od Mellieħy.

KONTAKT 

Maltská centrála cestovního ruchu

Spálená 51

110 00 Praha 1 

www.malta-info.cz


